



Menu Magrini Gelateria

https://it.menulist.menu
Viale Roma, 22, Roseto Degli Abruzzi, Italy
+393471102849 - http://www.facebook.com/gelateriamariomagrini/





Su questo Sito web troverai il **completo** menu di Magrini Gelateria da Roseto Degli Abruzzi. Attualmente ci sono **15** portate e bevande disponibili. Per *offerte stagionali o settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Se il tempo è buono puoi anche consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche.

Menu Magrini Gelateria



Antipasti

HACKPETER

Bibite

LIMONATA

Specialty Drink

GRANITA

Caffè

CAFÉ

LATTE MACCHIATO

Dolci

TORTA DI FORMAGGIO

TIRAMISÙ

AFFOGATO

Ingredienti utilizzati

YOGURT

FORMAGGIO

FRUTTA

Questi tipi di piatti vengono serviti

GELATO

PESCARE

PIZZA

PASTA

Menu Magrini Gelateria



Magrini Gelateria

Viale Roma, 22, Roseto Degli Abruzzi, Italy

Orari di apertura: Lunedì 15:00-23:00 Martedì 15:00-23:00 Mercoledì 15:00-23:00 Giovedì 15:00-23:00 Venerdì 15:00-23:00 Sabato 15:00-23:00 Domenica 12:00-13:30 **⊉**gallery image

Fatto con it.menulist.menu